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Bestyrelsesmøde tirsdag d. 02.08.216 – kl. 19.00.
Deltagere: Ole Bøje (bestyrelsesformand), Lars Møller, Betina Bollerup, Peder Jørgen Christensen og Jan Eriksen.
Referat
1) Vedtægter for ejerforeningen:
På mødet blev aftalt, at Ole Bøje efterfølgende vil fremsende ejerforeningens vedtægter til de enkelte bestyrelsesmedlemmer.
2) Forretningsorden/husorden for bestyrelsens arbejde:
På næste bestyrelsesmøde (mandag d. 29.08.2016 – kl. 19.00 hos Betina Bollerup) vil der ligeledes blive afklaret en formel og kortfattet forretningsorden for bestyrelsens fremadrettede arbejde – ligesom en husorden for ejerforeningen vil blive opstillet.
3) Indgåede aftaler:
Det er indgået aftale med firmaet ”Rengøringskælderen” omkring trappevask m.v. Det er samme firma som ejerforeningen i etape 1 benytter, og vi har fået en mængderabat i den henseende. Den samlede pris pr. år for posten trappevask ligger lidt over det opstillede i ejerforeningens driftsbudget, men bestyrelsen er af den opfattelse, at vi får meget for pengene. Endvidere vil merudgiften i forhold til budgettet blive modsvaret af færre udgifter/eller ingen på nogle af de øvrige udgiftsposter i ejerforeningens driftsbudget. I hovedtræk omfatter aftalen følgende ydelser til ejerforeningen: 
· Trappevask og støvsugning hver 4. uge (marts-aug.) og hver 2. uge (sept.-feb.).
· Aftørring af gelænder, aftørring af runde lamper og postkasser, fjernelse af pletter på vægge, indv. rengøring af elevator og rengøring af stikkontakter, fjernelse af spindelvæv højt i opgangene, rengøring af rustfrit stål udvendigt på elevatorerne, afstøvning af indfatninger over indgangsdøre, aftørring af fodlister/flisekanter, pudse glas, dør og sideparti indv. og udv., støvsugning af betongulve i kældergangene, afrensning af betonfacade i i stueplan for spindelvæv og flueskidt, udv. polering af gelænderglas på altaner med vaskeanlæg, udv. polering af gavlvinduer i nr. 10 og 14 med vaskeanlæg og udvendig polering i stueetage med vaskeanlæg. Alt sammen efter aftalte intervaller.

4) Aktuelle opgaver:
Det forventes, at vores ejerforening bliver tilkoblet den hjemmeside som ejerforeningen for etape I har etableret (www.søbyenskanderborg.dk). Her vil fremadrettet bl.a. kunne ses referater fra bestyrelsesmøder – ligesom kontakt til bestyrelsen vil skulle ske via maillink fra denne hjemmeside.
Det blev ligeledes aftalt, at der på prøvebasis lægges måtter fra Berendsen i alle opgange. Hvis dette falder tilfredsstillende ud, vil der blive tale om en permanent ordning, hvor måtterne løbende skiftes ud. 	
I forbindelse med overdragelsen af ejerforeningens fællesarealer er det blevet besluttet, at tage kontakt til en byggesagkyndig for at lade vedkommende varetage denne formelle overdragelse. Tilsvarende model blev benyttet af ejerforeningen for etape I.
For at opretholde et ensartet og stilrent udseende i opgangene i etape II er det blevet besluttet at lave ens opsætning af navneskilte på postkasser og ved indgangspartierne til de enkelte lejligheder. Der rundsendes særskilt brev herom til de enkelte beboere.
Vi prøver ligeledes på at få opsat en hjertestarter i Søbyen. Der er en omkostning i niveauet 20.000 kr. hertil, men bestyrelsen arbejder på at få skaffet sponsorater m.v.
5) Eventuelt:
Bestyrelsen har fået en henvendelse fra Jørgen og Elsebeth (12, 3. th.) angående elscooter. Mod at de selv bekoster udgifterne hertil og selv betaler det løbende strømforbrug – har vi besluttet at give dem lov til at opsætte en bimåler i cykelskuret, hvor elscooteren kan blive opladet. Dette er en kortsigtet løsning – og der vil blive arbejdet på at få etableret en mere langsigtet løsning, hvor alle 3 etaper/ejerforeninger kan være med. 
 

   	
