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Bestyrelsesmøde tirsdag d. 14.02.2017 – kl. 19.00.
Deltagere: Ole Bøje (bestyrelsesformand), Lars Møller (næstformand), Peder Jørgen Christensen, Betina Bollerup og Jan Eriksen. 
Referat
1) Orientering fra formanden:
· Ny administrator er i gang og der er generelt set sket en fornuftig overdragelse fra den hidtidige administrator Boliq.
· I forhold til drøftelserne omkring fordelingstal har Ole Bøje talt med landinspektøren. Ifølge landinspektøren er tallene opgjort efter almindeligt anvendte principper for fordelingstal og ejerforeningen vil derfor ikke forfølge dette punkt yderligere.  

2) Aktuelle punkter: 
· Årsrapport for 2016 er godkendt med et overskud på 30 tkr. 
· Der er truffet beslutning om at få byggesagkyndig og arkitekt Kurt Kamp til at gennemgå fællesarealerne og udfærdige rapport som kan benyttes ved 1. års gennemgangen. Jan Eriksen og Lars Møller deltager ved ejendomsgennemgangen.
· Alm. Brand bliver vores nye ejendomsforsikringsselskab – lavere pris og bedre dækning.
· Fremadrettet skal betaling af ejerforeningsbidrag ske via PBS for at minimere administrationen. Hvis ikke der sker tilmelding til PBS vil der blive opkrævet 250 kr. i gebyr pr. betaling – startende d. 01.07.2017
· Der indkaldes til generalforsamling torsdag d. 30.03.2017 – kl. 19.00 på Vester Mølle.
· Lars Møller præsenterede udkast til budget 2017 som bl.a. tager højde for ovennævnte ejendomsgennemgang og hensættelser til fremadrettet vedligeholdelse. 	
· Der blev drøftet ”rene trapper”, idet det flere gange er konstateret i forrummet ved opgangene, at skidt og snavs tydeligvis bliver trukket med ind i opgangen, og at de nyindkøbte skokoste måske ikke benyttes så optimalt, som de kunne. Der kommer opslag på hjemmesiden med opfordring til at bruge skokostene, så vi opretholder så rene opgange som muligt til glæde for alle.    

3) Næste bestyrelsesmøde:
Afholdes hos Ole Bøje (opg. 10) - tirsdag d. 28.03.2017, kl. 19.00.
4) Evt:
· Peder Jørgen Christensen har rekvireret det el firma som har installeret lys i ejendommen til at checke op på lyset i opgang nr. 14, da der er konstateret uregelmæssigheder i den automatiske tænd/sluk funktion.	   
